

Foltysová Jana

Od: [REDACTED]
Odesláno: 18. dubna 2018 16:14
Komu: Foltysová Jana
Předmět: Cena Petra Bezruče 2018

Vážená pani Foltysová,

obracím se na Vás s podporou nominace [REDACTED] na letošní Cenu Petra Bezruče. Byla jsem bohužel mimo Českou republiku a nemohla jsem svůj podpis či dopis přiložit k návrhu [REDACTED]. Nicméně bych ho nyní ráda po návratu do Prahy podpořila.

Pracuji na Ministerstvu zahraničí v Praze a s [REDACTED] spolupracuji již mnoho let. Obdivuji jeho elán, aktivity, zanícenost pro práci, úspěch a dobrou morálku. V dnešním světě je málo osob, které spojují oboje - profesionalitu a lidskost. Měla jsem možnost sledovat mnoho jeho aktivit, bezpochyby je Opava důležitým kulturním centrem České republiky, místo, kde se organizují velké projekty i menší zajímavosti. Toto přispívá k aktivnímu trávení volného života místních občanů, k jejich vzdělávání, produktivně strávenému volnému času, podpoře mezinárodní spolupráce, propagaci Opavy v zahraničí, šíření dobrého jména české kultury a umění doma i za hranicemi, a v tomto kontextu i šíření dobrého jména České republiky jako takové, coby moderní demokracie s vysoce rozvinutou kulturou, na úrovni celoevropské, aktivního člena EU.

Jeho profil jasně ukazuje i zájem o mládež, která je budoucností každé země, mnoho aktivit směřuje i k této skupině, další zase naopak k seniorům. Jedná se o dvě skupiny, které si vždy zaslouží pozornost a péči.

Velmi ráda jsem navštívila v minulosti Opavu s přednáškami o zajímavých krajinách, kde jsem měla možnost na ambasádách a reprezentovat Českou republiku. S potěšením jsem organizovala i výstavy [REDACTED] Brazílii, Thajsku a v Koreji a Itálii. Takto se do zahraničí dostalo nejen povědomí o českém umění, ale především o Opavě a jejím regionu. [REDACTED] se zúčastnila i měsíčního uměleckého workshopu v Koreji a získala v této zemi také titul Světový mistr, World Master.

Díky těmto vazbám mám úzký vztah k Opavě, sleduji aktivity města a jmenovitě [REDACTED] chtěla bych za ně poděkovat, ocenit je a podpořit jeho nominaci na Cenu Petra Bezruče.

Omlouvám se, že píši až po termínu, můj dopis je ale pouze podpůrný [REDACTED] zaslala návrh. Děkuji, že mu věnujete pozornost.

Se srdečným pozdravem

[REDACTED]
Ministerstvo zahraničních věcí ČR
BVA, Praha
[REDACTED]

DŮVĚRNOST INFORMACÍ: Tento e-mail včetně jakýchkoliv souborů či příloh k němu připojených může být důvěrný a může obsahovat údaje nebo sdělení pod ochranou právních předpisů. Nejste-li jeho zamýšleným adresátem a obdrželi jste ho zřejmě omylem či se vás jeho obsah netýká, uvědomte prosím neprodleně odesílatele a vymažte ho ze svého systému. V takovém případě byste e-mail neměli kopírovat ani s ním jinak nakládat pro své potřeby či s jeho obsahem seznámit jakoukoliv třetí osobu.

CONFIDENTIALITY NOTICE: This email message including any attached files may be confidential and may contain information or communications legally protected from disclosure. If you are not the intended recipient of this message and it has been addressed to you in error or if the contents of this message is not relevant to you, please inform the sender without delay and delete the message from your system. Unless you are the intended recipient, you may not copy the message, use it or disclose it to third parties.